

# 合肥37万盏景观灯周六“闭眼”一小时

## 初步估算能够节电9500度

星报讯(记者 徐涛)昨日,记者从合肥市灯饰管理部门和合肥市路桥监测中心了解到,为迎接今年“地球一小时”活动,该市将在本周六晚上对全市37万盏景观灯集体关闭一小时。

据了解,“地球一小时”是世界自然基金会向全球发出的一项倡议,呼吁个人、企业在每年3月的最后一个周六晚上熄灯一小时,以此来激发人们保护地球的责任感,以及对气候变化等环境问题的思考。

昨日记者从合肥市路桥监测中心了解到,合肥市城区以及肥东、肥西、长丰、庐江共37万盏景观灯将为了保护地球,于23日20:30~21:30熄灯一小时。

据介绍,目前合肥全市37万盏景观灯,总的功率有9500千瓦,熄灯一小时,能省电9500千瓦时,也就是9500度电。“合肥市很早就规定大功率的景观灯平时不得使用,所以虽然是37万盏灯要熄灭一小时,总的节电量并不算特别高,不过能省9500度电也是非常可观的。”对此,该中心相关负责人向记者解释说。

“因为安全问题,今年路灯将不参与此次活动,只是针对各个景点的景观灯。”合肥市灯饰办有关工作人员说。据介绍,这些景点包括合肥市知名的天鹅湖周边以及环城公园景观带,还有周边四个县的知名景点景观灯。

## 老人倒在路边离世 身后留下百米血迹



老人路过的人行道树上还留有血迹

星报讯(记者 张威/文 李超钰/图)昨日13时30分许,合肥东二环与长江东路交口附近,一名老人被发现倒在血泊中不幸离世,在老人身后还留下一条长100多米的血迹。

下午,记者赶到现场时,老人已被急救车送往医院。记者看到,在人行道上,残留一条一百多米长的血迹,民警已在现场拉起警戒线,在血迹的终端,留下更大一片血迹。

据现场市民介绍,老人大概有70岁,看到他时,他正扶着旁边绿化带的树木艰难前行。可是,走了不到200米便倒下了,侧躺在一辆轿车旁,口鼻不断涌出大量鲜血,“当时,老人想要说话,但是只能见他嘴在动,却发不出声音。”目击者说。记者看到,绿化带的一些树木上还有“血手印”。

很快,120急救车赶到,经过急救医生诊

断,老人当时就没了呼吸和心跳。对于老人吐血身亡,现场不少群众猜测,估计是被车撞的,或者是被人打的,但对于这两种说法现场并未得到警方证实。

很快,老人家人陆续赶到现场。据家人介绍,老人姓王,71岁,就住在10米远的光荣村民组内,当天中午,他们在附近一家饭店喝同村人家孩子的满月酒,席间老人先行离去。

老人的老伴哭喊着:“说好一起回家,你为什么要先走?”原来,当天中午吃饭时,老人因不能喝酒,于是提出先回家。在临走时,他跟老伴说了句:“你要吃饱,我在家等你。”没想到,这一走竟是永别。

随后,记者来到合肥市第二人民医院,据医生介绍,老人在送往医院时已经停止了呼吸和心跳,经初步检查,死因为突发脑溢血。

## 当“河长”,签责任书还要交保证金

### 包河区实施“河长制”,考核结果作为干部选拔任免重要依据

星报讯(李梅 黄晓玲 金苑 记者 沈娟娟)记者昨日从合肥市包河区获悉,该区在合肥市率先实施“河长制”,区四大班子主要领导和区委分管副书记分别担任十五里河、南淝河、派河、包河、塘西河五条主要河流汇水区的一级“河长”,区委常委、副区长分别担任一级“副河长”。

包河区委副书记单虎在接受记者采访时介绍,针对不同河道的不同情况,包河区将建立“一河一档”,同时健全完善水质监测监控体系,在此基础上,制定针对性强、切实可行的“一河一方略”,“对水质较差,治理难度大的河流,从清理河面垃圾做起,对于环境比较好的河流,就要进行美化,封堵污染源。”

“河长”也不是好当的,这个“河长制”将纳入全区年度目标考核,目标分值为2分,并具体制定“河长制”管理量化考核细则。

“所有河长年初签订目标责任书,并向领导小组办公室专户缴存3000元保证金。”相关负责人告诉记者,对于“河长”也将进行年度考核,对于达到目标的“河长”按所缴保证金金额的150%奖励,对于达不到目标的“河长”没收保证金处罚,视情节采取约谈、通报等措施,考核结果将作为干部选拔任免的重要依据,实行一票否决。

记者了解到,没收的保证金将全部用于河长制管理工作,或者环境治理等惠民工程。

## 生意起争执 同行拔刀相向

星报讯(记者 鲁龙飞)孙某在合肥市城隍庙正门附近摆地摊,卖一些小玩具。昨日下午2时许,因与同行发生争执,结果被对方持刀捅伤。

记者赶到现场时,警方已在案发现场拉起警戒线。“腹部和背部都被刀捅伤了,血都染红了衣服。”围观群众称。

据一名知情者介绍,孙某一直在城隍庙摆地摊,卖“跳猫”等小玩具,最近一名中年男子紧靠孙某也卖起了同

样的小玩具。因为抢生意,两人此前也发生过争执,没想到昨天大打出手。

随后,记者赶到合肥市第一人民医院,在18楼的手术室,记者见到孙某的妻子。据其介绍,丈夫的伤势非常严重,目前医院正在抢救。至于丈夫与别人的纠纷,她还不清楚。

截至昨晚7时记者发稿时,孙某尚未脱离生命危险。

目前,辖区派出所已介入调查此事。

## 合肥市将全面取消城乡义务教育阶段地方教材

星报讯(杜维薇 记者 桑红青)从2013年起每年向农村一年级新生免费提供《新华字典》,全面取消城乡义务教育阶段地方教材……记者昨天从合肥市教育局获悉,该市公布了一系列利好消息。

依照合肥市规定,该市今年继续向农村义务教育阶段学生免费提供国家课程教科书,补助基本标准为:小学生均每年90元、初中生均每年180元。同时,将《新华字典》纳入国家免费提供教科书范畴,从2013年起每年向农村一年级新生免费提供《新华字典》。

另外,全面免除合肥市义务教育阶段学生作业本费,补助标准为:小学20元/生·年、初中40元/生·年。所需资金由合肥市财政承担。为城市义务教育阶段学生免费提供教科书,补助

基本标准为:小学100元/生·年、初中190元/生·年。所需资金由合肥市财政承担。

与此同时,合肥市今年全面取消城乡义务教育阶段地方教材,地方教材中的有关内容纳入学校图书资料建设范畴;免除农村义务教育阶段学生均学杂费,并补助学校公用经费,确保学校正常运转。补助基本标准为:小学525元/生·年、初中725元/生·年。进城务工人员随迁子女在输入地公办中小学就读,其收费项目和标准与当地学生一视同仁,一律不得收取借读费、择校费,更不得要求捐资助学或摊派其他费用。但需要特别说明的是,进入经教育主管部门核准的民办学校就读,民办学校在获取政府部门核拨的生均公用经费补助后,等额减免学费。

## 安徽财经网邀您加入——最棒的活动等待最棒的你



星报讯(记者 戴苡荷)由《市场星报》重点打造的安徽财经网作为安徽第一财富生活门户网站,全天候提供最新鲜的财经新闻和最详尽的金融报道,更有海量生活服务类实用资讯,让您足不出户、掌握信息、拥有生活。同时,星空社区推出各种类型网友互动活动,集结全城爱吃爱玩爱热闹的朋友,活动多多,欢乐亦多多。

目前,安徽财经网为网友们倾力打造有

“星报美食团”、“星报观影团”、“星报爱游团”和“星报亲子团”,各团已经展开大量丰富多彩的活动。爱好美食的“吃货”们可以报名“星报美食团”,分享美食还能拿到各种美食优惠券。影迷们则可以留意我们的“星报观影团”活动信息,目前参与活动的网友,已经免费观看了《爱神》、《北京遇上西雅图》等热门影片。对于爱玩乐的旅游达人,“星报爱游团”首站免费游皖西大裂谷即将出发,百名“旅游达人”招募活动还在火热进行中。而“星报亲子团”前期已经邀请小朋友们观看了儿童剧《丑小鸭》,其他精彩活动稍后也会奉上。

不论你是老饕、影迷还是驴友,现在起,登录安徽财经网<http://bbs.ahcaijing.com>,精彩活动等您参与!

## 奇瑞汽车股份有限公司部分房产转让公告 长交所公字[2013]第7号

一、转让方:奇瑞汽车股份有限公司。  
二、转让标的名称、项目代码、挂牌起始价等:详见公告全文。  
三、交易保证金:每报名参加一个标的的竞买,应交纳交易保证金3万元。  
四、公告期限:自2013年3月21日至2013年4月19日。  
五、竞买登记时间:自2013年3月21日至2013年4月19日(每工作日8:00-16:30)。  
六、竞买登记地点及联系方式:  
1、招商银行芜湖分行开发区支行一楼  
报名咨询电话:0553-5909577  
地址:银湖北路银湖波尔卡大街综合楼一号  
2、安徽长江产权交易所  
报名咨询电话:0553-3117729  
传真:0553-3117971  
网址:www.ccjex.com  
地址:芜湖市渡春路1号(芜湖市人大常委会原办公楼)

七、交易条件与受让方资格条件:详见公告全文。

八、交易方式:  
1、本次标的转让采用网络竞价的方式交易,网络竞价采用“中国产权交易报价网”的网络报价平台系统。  
2、网络竞价的模式:本次网络竞价采用“定时报价”+“连续报价”的组合模式。  
九、交易时间:由安徽长江产权交易所根据报名情况分批次进行,各标的的定时报价、连续报价时间将通过安徽长江产权交易所网站或奇瑞汽车股份有限公司网站另行通知。  
若要了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com)或奇瑞汽车股份有限公司网站(www.my-chery.com)发布的《奇瑞汽车股份有限公司部分房产挂牌转让公告》全文。  
安徽长江产权交易所  
2013年3月21日